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priedas Nr.

BUTAS NR. 1
1-1 | KORIDORIUS 4,28 m?
1-2 | VONIA 5,74 m?
1-3 | VIRTUVE / SVETAINE 25,65 m?
1-4 | KAMBARYS 11,15 m?
Viso : 46,82 m?
KIEMELIS 15,00 m?
BUTAS NR. 2
2-1 | KORIDORIUS 4,21 m?
2-2 | KAMBARYS 11,65 m?
2-3 | VIRTUVE / SVETAINE 27,06 m?
2-4 | VONIA 5,68 m?
Viso : 48,60 m?
KIEMELIS 17,00 m2
BUTAS NR. 3
3-1 | KORIDORIUS 5,06 m?
3-2 | VONIA 5,00 m?
3-3 | KAMBARYS 10,36 m?
3-4 | VIRTUVE / SVETAINE 26,93 m?
Viso : 47,35 m?
KIEMELIS 18,00 m?
BUTAS NR. 4
4-1 | KORIDORIUS 4,14 m?
4-2 | VIRTUVE / SVETAINE 30,07 m?
4-3 | KAMBARYS 11,28 m?
4-4 | KAMBARYS 10,07 m?
4-5 | VONIA 5,17 m?
Viso : 60,73 m?
KIEMELIS 18,00 m2




priedas Nr. 1

ANTRO auksto buty planas

SING A BUTAS NR. 5
5-1 | KORIDORIUS 4,28 m?
5-2 | VONIA 5,31 m2
5-3 | VIRTUVE / SVETAINE 25,65 m?
: - 54 | KAMBARYS 11,15 m?
% % Viso : 46,39 m?
: ' BALKONAS 8,00 m?
BUTAS NR. 6
6-1 | KORIDORIUS 4,21 m?
6-2 | KAMBARYS 11,57 m2
6-3 | KAMBARYS 11,65 m?
6-4 | VIRTUVE / SVETAINE 27,06 m?
X, 1N = IRk 2
T0.36 m’ e i J : 6-5 | VONIA 5,27 m?
, [ 7 = J;IL [ e 2 Viso : 59,76 m?
' ' 7 L 8-4
0 71 i - 10.07 m’ :
I L o — AS : Z [nnonnononnnnne—
Wi YRy , = ' - 7-1 | KORIDORIUS 5,06 m?
N / - - LI s 72 | VONIA 4,59 m2
. T O Il LI D w \| 7-3 | KAMBARYS 10,36 m?
s | @) D — = . .
D ’ | < ] ©) 7 Balkonas 7-4 | VIRTUVE / SVETAINE 26,93 m?
i ul | 8w’
Viso : 46,94 m?
- 6 61 : & ) 5
42T m B = ‘ BALKONAS 9,00 m?
IRV - o
Y Iz I — IR HMRIRIREY o 428m2‘ ] BUTAS NR. 8
— OJIITororourmm —— ‘2 | j j j ‘:‘ ‘:‘: j TOurororoeremrg—
e 63 \ = == _ 8-1 | KORIDORIUS 3,87 m?
11.65 m? 23
— o 8-2 | VIRTUVE / SVETAINE 30,07 m?
62 2 ~ \
) | M 3 T TETS ‘ - 83 = KAMBARYS 11,28 m?
T ' 8-4 | KAMBARYS 10,07 m?
it 8-5 | VONIA 5,17 m?
Viso : 60,46 m?
BALKONAS 9,00 m?




TRECIO auksto buty planas priedas Nr. 1

SING A BUTAS NR. 9
9-1 | KORIDORIUS 4,28 m?
92 | VONIA 5,31 m?
s . 9-3 | VIRTUVE / SVETAINE 25,65
i Balkonas Balkonas i 9-4 | KAMBARYS 11,15 m?
.. . Viso : 46,39 m?
"‘ ‘” / BALKONAS 8,00 m?

Ak s L BUTAS NR. 10
; | 10-1 | KORIDORIUS 4,21 m2
. i 102 | KAMBARYS 11,57 m2
= + o 12 =N 10-3  KAMBARYS 11,65 m?
T s ’ = L I E 10-4 | VIRTUVE / SVETAINE 27,06 m?
- - ﬁ N 10-5 | VONIA 5,27 m?
" 75 N L l =\ 124 Viso:| 59,76m?
i —— | e e oo BALKONAS 8,00 m?

i 7 L (C = =1L BUTAS NR. 11
7 — Ve ab) : 11-1 | KORIDORIUS 5,06 m?
// [2‘7%’2 el | d @ =) 11-2 | VONIA 4,59 me
B s AU 11-3 | KAMBARYS 10,36 m?
s L ’ | ¥ Bl g Balkonas 11-4 | VIRTUVE / SVETAINE 26,93 m?
- 1 O 101 JX , 9 ‘ L Viso:| 46,94 m?
- . T 7 o B BALKONAS 9,00 m?

e T R — BUTAS NR. 12
| T | | N 12-1 | KORIDORIUS 3,87 m?
M7 ! e i 122 | VIRTUVE / SVETAINE 30,07 m?
I OE | - ' ‘ 12-3 | KAMBARYS 11,28 m?
W —— = | T | ] 12-4 | KAMBARYS 10,07 m?
' | ' | 125 | VONIA 5,17 m?
Viso : 60,46 m?
BALKONAS 9,00 m?




